

臺大創校88週年校慶活動紀要

文圖提供／美國南加州校友廖貞靜

2016年欣逢母校創校88週年，有幸隨南加州臺大校友團返校參加慶典，校慶活動節目之豐富精彩，遠超所期。非常感謝校方精心策劃校慶大會、校慶茶會與校慶餐會，校友總會煞費苦心籌備了校慶酒會及雲林嘉義二日遊，讓我們留下極其珍貴和無限美好的回憶。

校慶大會，校慶茶會，校慶餐會在臺大綜合體育館舉行，節目豐富緊湊，有條不紊，其中表揚傑出校友是重頭戲之一，獲選傑出校友的有中研院院長廖俊智、臺灣職棒之父洪騰勝、臺大教授劇作家胡耀恆、小說家李永平、法律學家王澤鑑、世聯倉運董事長黃仁安、美國安霸公司董事長王奉民，以及川流基金會創辦人李華林等8位。觀看校方為每一位傑出校友製作的介紹短片及聆聽各位傑出校友獲選感言，讓我對他們有更進一步的了解與敬佩，羅馬不是一天造成的，他們能有今日的成就，絕非偶然。廖俊智院長最後代表8位傑出校友致詞時期勉臺大人要「眼光放遠，心胸開闊，腰桿挺直，嘴會表達」，以身體器官為喻，言簡意賅又貼切易記！校慶大會結束之後的校慶茶會與校慶餐會，讓返校的校友們有機會與校長、校方首長及教授近距離的請益及意見交換，氣氛輕鬆愉悅，熱絡中透著關切之情！

校友總會在校慶前夕假校友會館，為全球各地回母校的校友們舉辦校慶酒會。會中有歷屆校長們吐故納新，語重心長又饒富風趣的致辭；校友合唱團悅耳和諧，優美繞樑的演



參加母校創校88週年校慶大會。



校慶前夕參加校友總會特地為校友們舉辦的酒會。

唱；在校同學們提供創意十足的多項精彩表演；還邀請內政部葉俊榮部長與會，他勉勵大家百尺竿頭，再接再厲。酒會在一片歡樂中圓滿結束。

除了豐富多元的精彩節目，校方與校友總會還特別為大家準備了豐盛的精緻美食及貼心實用的伴手禮，令我們深深感受到無微不至的照顧和重視，相信與會的校友都和我一樣受到鼓舞，濃濃的溫馨與感激油然而生！

校慶次日，校友們在高鐵嘉義站出口處會合，相見歡後，分乘兩輛大巴，展開雲林嘉義二日遊，遊賞故宮南院、檜意森活村、三秀園、台塑六輕廠和晁陽綠能園區。兩天的雲嘉之旅在大家依依不捨，互道珍重聲中劃下了句點！



雲嘉二日遊臺灣五大花園之一的三秀園，取屈原之詩「采三秀兮於山間，石磊磊兮葛蔓蔓」命名。



在雲嘉之旅最後一站「晁陽綠能園區」享用有機午餐，這是亞洲首座太陽能教育休閒農場。

園藝系系友會暨 畢業10週年系友聯誼

袁

藝系系友會暨畢業10週年聯誼會於2016年11月12日舉行，理事長張育森系主任致開場詞，並頒予李眸老師終身成就貢獻獎，以及第6屆傑出系友頒獎。同時辦理第4屆理監事選舉。

獲得第6屆傑出系友分別有學術類：黎民敬先生；事業類：陳瑞源先生；社會服務類：林學正先生、陳麗芳女士、李紅曦女士、阮素芬女士、莊錦華女士、陳世賢先生、劉喜臨先生；回饋貢獻獎：黃雲駒先生。另外，特別感謝王小璘系友捐贈本系景觀造園期刊叢書。

感謝師長與各屆系友的熱情參與，今年有系友凌德麟、蔡平里、劉麗琛、金嘉儀、英惠昆

校友
會訊



李眸老師獲頒終身貢獻成就獎。



張育森理事長、傑出系友阮素芬、鄭正勇。



傑出系友陳瑞源。



傑出系友黃雲駒。

夫妻等特定從美國返臺參加畢業60年聚會；黃雲駒系友畢業滿50年；張維斌、吳明哲、本次大會邀請李咗教授專題演講「環保公園、林園大道與植栽美學」，並進行首都獎學金之頒發。會後老師與系友們敘舊、拍照、並享用外燴餐點，活動在歡樂聲中圓滿結束，期待明年再相會。



康有德老師、張育森理事長、傑出系友林麗芳、洪立、方祖達。



畢業滿60年（學號B41）系友合影，英惠昆夫婦、凌德麟夫婦、蔡平里夫婦、金嘉儀、劉麗琛。

3-4月校友總會《提升生活品質系列講座》一覽表

日期	講者	講題
3/4	老化退化病化——酸痛自療法	簡文仁物理治療師／國泰綜合醫院
3/18	東西方文化之不同	李彥輝博士／美國費城臺大校友會
3/25	健康是人生的戰利品——知所當知，行所當行	李源德醫師／臺大醫學院名教授
4/8	中世紀的英格蘭	劉慧教授／臺大歷史系
4/15	氣候變遷，能源和你我關係	徐光蓉教授／臺大大氣科學系

◎連絡單位：臺大校友總會陳泳吟秘書

◎演講時間：週六10:00-12:00

◎演講地點：臺北市中正區濟南路1段2-1號 臺大校友會館4樓演講廳。

◎洽詢電話：02-2321-8415*9

◎活動網站：<http://www.ntuua.ntu.edu.tw>

◎本活動免費入場，座位有限，敬請及早入座。

◎若有更動依網站及現場公告為準，若遇颱風或遊行集會請事先電話洽詢。